
                                                                                                                                                                                                     

Nr.1350/21.04.2026 
Proces-verbal de ședință 

 
 Încheiat azi 21.04.2026, orele 12°°, cu ocazia ședinței publice ordinare pe luna aprilie 
2026, conform convocatorului nr.1299/16.04.2026. 

La ședință sunt prezenți 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, 
(dl.Dogaru Florin Alexandru este învoit), dl.Preduț Liviu, consilier sătesc (dl.Stochița Aurel 
este învoit). Dna.secretară dă citire procesului-verbal al ședinței anterioare pentru a da 
posibilitate consilierilor locali să conteste conținutul acestuia și să ceară menționarea exactă a 
opiniilor exprimate în ședința anterioară. Nu au fost exprimate contestații fapt pentru care d-
na. secretară solicită supunerea la vot. Procesul-verbal se aprobă cu unanimitate de voturi. 
Dna. secretară face cunoscut consilierilor locali să nu participe la dezbateri și la vot dacă au 
un interes patrimonial în problemele supuse aprobării. 

Se  prezintă ordinea de zi: 
1. Adoptarea procesului-verbal al ședinței anterioare;  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al  

primarului Comunei Cungrea, ca urmare a adoptării O.U.G. nr.7/2026, aprobarea 
organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului Comunei 
Cungrea; 

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor economici și a cofinanțării  
investiției privind Elaborarea Planului Urbanistic General şi a Regulamentului Local de 
Urbanism, Comuna Cungrea, Județul Olt și transpunerea în format GIS;  

4. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la 31.03.2026 

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotei corespunzătoare pierderilor de apă 
justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apa și de canalizare; 

6. Alegerea președintelui de ședință. 

Ordinea de zi este aprobată, toți consilierii prezenți fiind de acord. 

Se dă citire rapoartelor de specialitate. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al  
primarului Comunei Cungrea, ca urmare a adoptării O.U.G. nr.7/2026, aprobarea 
organigramei și a statului de funcții a aparatului de specialitate al primarului Comunei 
Cungrea  
    Dl.Coconete:  

- Să înțelegem că nu pleacă nimeni? 
Dl. Primar: 
  -  Așa cum am făcut noi reorganizarea, nu. Am comasat cele două compartimente, juridic  

și achizițiile publice, și desființăm cele 2 posturi vacante de șofer. Preduț Florin a fost mutat 
definitiv pe postul de șef SVSU. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru, 1 abținere (dl.Ioniță). 
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2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea indicatorilor economici și a cofinanțării  
investiției privind Elaborarea Planului Urbanistic General şi a Regulamentului Local de 
Urbanism, Comuna Cungrea, Județul Olt și transpunerea în format GIS” 

Dl.Primar: 
- Avem PUG-ul aprobat prin HCL și pentru a obține finanțare pentru diferența de bani pe 

care o mai avem de plătit conform contractului de prestări servicii trebuie adoptată această 
hotărâre. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru. 

3. Proiect de hotărâre cu privire la încheierea contului de execuție bugetară la 31.03.2026 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 9 voturi pentru, 1 împotriva (dl.Ioniță). 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cotei corespunzătoare pierderilor de apă 
justificate de starea tehnică a sistemului de alimentare cu apa și de canalizare 
 Dl.Primar: 

- În anul 2023 am aprobat o cotă de 59%. Pentru anul 2025 a rezultat 41%. Am depistat  
la Capul Piscului conducta spartă pe pârâu. Curgea și nu se vedea. A trebuit să înlocuim toată 
țeava. Datorită acestei cote foarte mari de pierderi nu am reușit să depunem documentația 
pentru actualizarea prețului la apă. În aceste condiții rezulta un preț de 17 lei/m3 și am 
renunțat. 
 Dl.Săndulescu: 

- Trebuie depistate pierderile și remediate. 
Dl.Ioniță: 

- Dl.Popescu trebuie să fie mai atent pe teren, trebuie verificată toată lumea. De  
exemplu sunt societățile agricole care au punct de lucru pe raza comunei. Acestea ar trebui să 
aibă consum mai mare. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre: 10 voturi pentru. 

5. Alegerea președintelui de ședință 
Este propus și ales cu unanimitate de voturi domnul Ban Claudiu Laurențiu. 

 

Se  declară închise lucrările ședinței Consiliului Local. 
 
 
          Preşedinte,                                                               Contrasemnează, 

             ANDRONIE Sabin                                       Secretar General al Comunei Cungrea, 
                                      DOBRE Carmen Cristiana     


